Problema 1

En la ciudad de PM10 City existen N firmas contaminantes, cuyas emisiones de PM10 al aire son de Ei para cada i. Además los costos de reducir la contaminación para las firmas es de Ci(qi), donde qi es la cantidad de emisiones reducidas. Finalmente cada firma tiene un factor de transferencia ai, hacia un receptor representativo A usted como futuro Magister en Economía se le ha solicitado la siguiente labor.

a) Encuentre la condición que lleva a la solución costo-efectiva para la ciudad de reducir en Q unidades las concentraciones totales. 

b) Suponga curvas de costo marginal lineales CMg=ci·qi y encuentre una expresión para qi.

Para el resto del problema asuma ai=1 para todo i.

c) Suponga que puede utilizar un impuesto a las emisiones. Demuestre que el resultado obtenido es análogo a la solución costo-efectiva. ¿Cuál es el precio del impuesto?

d) Suponga ahora que puede utilizar un sistema de permisos de emisión transables, en el cual se reparten los permisos en forma equitativa. Demuestre que el resultado obtenido es análogo a la solución costo-efectiva. ¿Cuál es el precio de equilibrio del permiso?

e) Suponga ahora que en el período siguiente quieren ingresar m firmas adicionales. Analice comparativamente el impacto de imponer una norma a las emisiones, un impuesto y un sistema de permisos transables.

Solución

a) La solución se obtiene de resolver el problema:
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Escribimos el lagrangeano asociado:
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Las condiciones de primer orden son:
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Además de la restricción 
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b) Se deduce que 
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En la restricción
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Por lo tanto tenemos la reducción de cada firma.

c) Suponemos ahora que todos los ai=1. (Ojo: Queda propuesto que estudien como se resuelve el resto del problema en caso que los ai no sean todos 1. Ver caso de SPA Y SPE) 

Si se cobra un impuesto a las emisiones el problema de cada firma es:
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La CPO es 
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 y esto es igual para todas las firmas. Este resultado es equivalente a la solución costo-efectiva. (t=()

El estado quiere que la firma j reduzca 
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Por lo tanto cobra un impuesto 
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d) Permisos Transables

El problema de cada firma es:
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donde PERi representa los permisos iniciales de la firma. Y p el precio del permiso.

La CPO es 
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.  Este resultado es equivalente a la solución costo-efectiva. (p=()

e) Porpuesto: No requiere de cálculos... 

Problema 2

Suponga que existen dos firmas cuyos costos marginales de reducción son c1·q1 y c2·q2 respectivamente. Además los factores de transferencia son a1 y a2 y las emisiones de cada tipo de firma son E1 y E2.

a) Plantee y resuelva el problema que resuelve el regulador que desea una meta de concentración K. 

b) Calcule los costos para la economía de: 

i) imponer un SPA.

ii) imponer un SPE.

iii) imponer un porcentaje de reducción equivalente a todas las firmas (PER).

Solución: 

a) El problema del regulador es:
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El Lagrangeano es:
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Las CPO son: 

Para 
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De donde se deduce que 
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Utilizando la restricción se obtiene:
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y 
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b) SPA

El problema de la firma es:
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y las CPO son:
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Es equivalente al problema del regulador( Es costo efectivo....

El precio del permiso es:
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c) SPE

El problema de la firma es:
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Las CPO son: 
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 ya no coincide con el problema del regulador. No minimiza los costos de la economía.

De acá se deduce que: 
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 y esto se reemplaza en la restricción....

El resto queda propuesto:

Notar que en cada caso  los costos de la economía son:
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